Суть сложения и компенсации.

Схема опыта:
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Конденсатор 1 мкф. Катушка кольцо с двумя 

Обмотками  по 30 витков. Полевик IRF 840. Диод SF 36.

Цель – посмотреть сколько возвратится обратно в кондёр.

Зелёный луч – напряжение на кондёре.

Жёлтый луч – ток . (1А в клетке)
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напряжение на кондёре 11.5в. Длительность импульса 25 мкс. Кондёр разряжается  полностью при этом ток достигает 1,2А.

На обратном ходе в кондёр возвращается

9.1 вольта. При этом сердечник доходит

Почти до насыщения. Это хорошо видно на картинке. (Резкий спад напряжения.).
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   Добавим в схему дополнительный источник питания (регулируемый).

Попробуем компенсировать потери.
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Напряжение на дополнительном,

Компенсационном БП 2,4 вольта. Потери полностью скомпенсированы. Ток остался

На том же уровне. Итого: имея дополнительный источник на 2,4 вольта

Можно поддерживать незатухающие колебания амплитудой – 11,5 вольта с током 1,2А. При этом ток в дополнительном БП тоже равен 1,2А.

Так же нужно не забывать что это всё 

Работает «в системе». Дополнительная

Нагрузка всё изменит.
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Теперь увеличим немного напряжение 

Дополнительного источника до 3,6 вольта

На картинке пошёл прирост напряжения.

Т.е. с каждым ударом напряжение на кондёре будет неизменно увеличиваться на 3,6 вольта. Ток остался тот же. 

Попробовал вместо доп. БП поставить такой же кондёр…. Ничего нет. Почему??

Потому что ток в цепи развиваемый катушкой на обратном ходе равен 1,2А. А

Кондёр способен отдать такой ток когда напряжение на нём будет около нуля. И то если начальное напряжение у него было 11,5 вольта. Поэтому не происходит сложения напряжений конденсатора и ОЭДС катушки. Если кондёр зарядить больше то ток 1,2 А. на нём настанет раньше чем он разрядиться, а поскольку на нем останется часть напряжения – она и сложиться с ОЭДС катушки. Но при этом прибавки естественно никакой нет. В качестве добавки нужен источник который при любом напряжении сможет

Обеспечить катушку нужным током при этом напряжение на нём не просядет. Вот почему 

В предыдущих опытах не получалось сложить напряжение на кондёре и ОЭДС катухи.
С Уважением Toros.

